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WORKSHOP 

 
11 iulie 2019, Aula ”Mihai I” al României 

 
                        Universitatea din Craiova, 

în parteneriat cu 
SRH-Filiala Oltenia 

Asociaţia Degustaătorilor 
Autorizaţi din România 

 

Dintre toate regiunile viticole ale României, Oltenia este 

cea mai spectaculoasă. Câteva sunt argumentele care susţin o 

astfel de idee. În primul rând istoria străveche ce ne reaminteşte 

că această îndeletnicire se practica în zona noastră din cele mai 

vechi timpuri. Aşadar, tradiţia este una extrem de importantă. În 

al doilea rând, Oltenia este o zonă ideală pentru cultivarea 

soiurilor de vin de calitate superioară, datorită condiţiilor pedo-

climatice foarte bune. Clima este temperat-continentală cu veri 

călduroase şi toamne calde care asigură maturarea 

corespunzătoare a strugurilor. Orografia este favorabilă, iar 

resursele heliotermice bogate, cu o medie optimă a 

precipitaţiilor. Nu în ultimul rând, solul brun-roşcat fertil, cu 

argilă şi nisip în anumite zone ale regiunii întregeşte acest tablou. 

Rezultatul acestor condiţii este o serie de vinuri de cea mai bună 

calitate. 

Workshopul îşi propune să reunească specialişti din 

domeniul viticulturii şi oenologiei, practicieni, specialişti în 

fonduri europene, cadre didactice, dar şi pasionaţi de vinuri 

deopotrivă, care vor să analizeze în ce măsură viticultura şi 

vinurile Olteniei pot să devină o marcă prin care regiunea noastră 

să îşi afirme identitatea în acest domeniu. 

 
UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA 

FACULTATEA DE HORTICULTURĂ 



PROGRAM 
10,30-11,00 Înregistrarea participanţilor. Coffee break 
11,00- 11,15 – Deschiderea workshopului 
Prof.univ.dr. Sina Cosmulescu – Decan – Facultatea de 
Horticultură 
11,15 – 13,30 
Conferinţe 

 Prof. univ. dr. ing. Aurel Popa, Universitatea din Craiova 
SPAŢII VITICOLE GORJENE CU VOCAŢIE UNICĂ 
PENTRU CALITATE, IGNORATE DE-A LUNGUL A 135 
DE ANI. 

 Dr. ing. Cristina Vladu, DADR Dolj: APLICAREA 
PROGRAMELOR DE RECONVERSIE / 
RESTRUCTURARE A PLANTAŢIILOR VITICOLE DIN 
OLTENIA 

 Ştefania Costea – manager calitate – Vie-Vin Vânju Mare 
”VÂNJU MARE – TRADIŢIE ŞI ACTUALITĂŢI” 

 Diana Nedelcu şi Silviu Bratu – experţi AROTT – 
PROMOVAREA OENOTURISMULUI DIN OLTENIA 
PRIN PROIECTELE FINANŢATE CU FONDURI 
EUROPENE 

 Dr.ing. Cătălin Genoiu – ONVPV – VINURI CU 
DENUMIRE DE ORIGINE, VINURI CU INDICAŢIE 
GEOGRAFICĂ ŞI VINURI VARIETALE  

 Daniel Botea – Asociaţia Bloggerilor  Olteni - DEGUSTARI 
DE VINURI ŞI ASOCIERI  CULINARE - METODE DE 
PROMOVARE PENTRU CRAMELE OLTENESTI 

 Călugăru Viorel, drd. Universitatea din Craiova, 
CONCEPTUL DE DRUM AL VINULUI ÎN OLTENIA ȘI 
PLUSUL DE VALOARE ADUS UNEI DESTINAȚII 
TURISTICE 

 13,30 – 14,00 – Discuţii 
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